
Скринінг зору та 
слуху від ESIT: 
Посібник для сімей 
щодо тристороннього 
підходу

Перевіряти зір і слух дитини можна 
навіть у самому маленькому віці. 

Навіщо потрібна перевірка 
зору та слуху?

Зір і слух – це важливі способи 
пізнання світу для дітей. Виявлення 
проблем зі слухом і зором на ранніх 
стадіях допоможе вашій дитині 
розвиватися. Ви зможете отримати 
потрібну допомогу із самого початку.

Що таке тристоронній підхід?

Тристоронній підхід – це процес, під 
час якого ваш постачальник ESIT 
(Early Support for Infants and Toddlers 
(Своєчасна підтримка для немовлят 
і дітей ясельного віку)) перевіряє, чи 
є у вашої дитини проблеми із зором 
і слухом. Це не офіційна перевірка. 
Вона не має замінювати комплексне 
оцінювання в отоларинголога 
чи офтальмолога. За допомогою 
тристороннього підходу ми зможемо 
дізнатися, чи потрібно проводити 
комплексне оцінювання зору або 
слуху для вашої дитини. 

Що відбувається під час тристороннього підходу?
Ваш постачальник ESIT має:  

• Поговорити з вами про ваше занепокоєння щодо зору та слуху 
вашої дитини.

• Поспостерігати за тим, як ваша дитина використовує зір і слух 
під час гри та виконання щоденних завдань.

• Переглянути медичні записи вашої дитини. Розпитати вас про 
висновок лікаря щодо здоров’я та розвитку вашої дитини. 

Що відбувається після тристороннього підходу?
За наявності будь-яких занепокоєнь щодо зору та слуху вашої 
дитини ви та ваш постачальник ESIT складете план подальших дій. 
Цей план може включати оцінювання від медичних працівників 
і (або) спеціалізоване навчання від постачальника ESIT. 

Скільки це коштує?
Для вас це безкоштовно. Цей тристоронній підхід є частиною 
безкоштовного процесу оцінювання ESIT. 

У вас є додаткові запитання?
Ми прагнемо підтримати вас у забезпеченні належного розвитку 
вашої дитини. Якщо у вас виникли запитання, зверніться до свого 
постачальника ESIT.

DCYF не допускає дискримінації та забезпечує рівний доступ до своїх програм і послуг для всіх осіб незалежно від раси, кольору 
шкіри, статі, релігії, віросповідання, сімейного стану, національного походження, сексуальної орієнтації, віку, статусу ветерана 
або наявності будь-яких фізичних, сенсорних або розумових вад. 

Якщо ви хочете отримати безкоштовні копії цієї публікації в альтернативному форматі чи іншою мовою, зв’яжіться з  
DCYF Constituent Relations (відділом конститутивного ставлення DCYF) за номером 1-800-723-4831 або електронною поштою  
communications@dcyf.wa.gov . DCYF PUBLICATION EL_0069 UK (05-2023) Ukrainian

mailto:communications%40dcyf.wa.gov?subject=

